
Tisková zpráva  

Transport show v Dopravní nostalgii IGNIS BRUNENSIS 

Ve dnech 12. – 13. června 2026 pořádá Sdružení automobilových dopravců ČESMAD 
BOHEMIA na brněnském výstavišti největší přehlídku silniční nákladní a autobusové 
dopravy v ČR.  

Celá akce na výstavišti začíná po oba dny v 9 hodin, končí v 18 hodin a je pro návštěvníky 
zdarma. „Spanilé jízdy“ kamionových tahačů z výstaviště do centra jsou připraveny  
v pátek 12.6. 17.30-19.30 a v sobotu 13.6. 13.30-15.30. 

Akce je poprvé ve spojení s tradiční Dopravní nostalgií IGNIS BRUNENSIS 2026. 

Transport Show Truck & Bus Brno představí nejen nejnovější tahače, autobusy a další 
dopravní techniku všech značek a služby pro dopravce, ale také bohatý doprovodný program 
pro odborníky i širokou veřejnost. Na jednom místě si návštěvníci mohou prohlédnout to 
nejlepší, co na trhu je. Řidiči si mohou vyzkoušet, jaké to je sedět ve vozidlech jiných značek, 
než ve kterých jezdí. Více než 90 vystavovatelů v Pavilonu P a na přilehlé ploše je připraveno 
ukázat své produkty, návštěvníci mohou zhlédnout i motocyklovou show, ukázky záchranné 
techniky nebo využít autogramiádu. Více informací o vystavovatelích a programu najdete na 
www.transportshow.cz 

ČESMAD BOHEMIA, jako vzdělávací instituce a leader v informacích ze silniční dopravy 
v ČR, na výstavišti pořádá i workshopy na aktuální témata. Vysvětlovány a diskutovány zde 
budou změny u nákladních vozidel nad 2,5 t v mezinárodní dopravě, uchycení nákladu, 
Nařízení 561/2006 a 165/2014 z pohledu řidičů a silničních dopravců, likvidace pojistných 
událostí v silniční dopravě, silniční kontroly a další. 

„Třešničkou na dortu“ bude pro kamioňáky i malé a velké návštěvníky po oba dva dny 
unikátní Spanilá jízda Trucků do centra Brna v rámci Dopravní nostalgie IGNIS 
BRUNENSIS.  

V pátek 12. 6. v 17.45 h z 8. brány BVV, vyjede konvoj 30 tahačů „DEFILÉ TRUCK 
SHOW & SPANILÁ JÍZDA TRUCK & BUS BRNO“. Do centra Brna na náměstí 
Svobody dorazí v 18.00 h, kde bude probíhat asi hodinová výstava s focením a prohlídkou 
tahačů. Akci bude na místě moderovat Jiří Wiener, moderátor mediálního partnera rádia 
KROKODÝL. Zpět na výstaviště konvoj vyrazí v cca 19.00 h. 

V sobotu 13. 6. ve 13.45 h z 8. brány BVV vyjede další skupina 20 tahačů „DEFILÉ 
TRUCK SHOW & SPANILÁ JÍZDA TRUCK & BUS BRNO“. Do centra Brna na 
náměstí Svobody dorazí ve 14.00 h, kde opět vytvoří asi hodinovou komentovanou výstavu 
pro veřejnost. Zpět na výstaviště kolona v doprovodu dopravní policie vyrazí v 15.00 h. 

Věříme, že silniční dopravci, profesionální řidiči, studenti ze škol, odborná i laická veřejnost, 
a především malé a velké děti najdou na Transport Show na výstavišti i na trase Brnem 
a v jeho centru nejen seznámení s novinkami a poučení, ale i příležitost pro nová setkání. 
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